2024年3月6日 星期三 第4679期 今日16版 国内统一连续出版物号 CN 15-0025

邮发代号 15-6





http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

内蒙古代表团审议政府工作报告

何立峰参加审议并发言 孙绍骋主持并发言 王莉霞杨振武发言 倪虹到会听取意见

3月5日下午,十四届全国人大二次会议 内蒙古代表团在驻地举行全体会议,审议政 府工作报告。

内蒙古代表团代表、中共中央政治局委员、国务院副总理何立峰参加审议并发言。

代表团团长孙绍骋主持会议并发言,王 莉霞、杨振武等代表发言。住房和城乡建设 部党组书记、部长倪虹,国务院办公厅、发改 委、财政部、住建部,全国人大财经委,政府工 作报告起草组,大会法案组、文件简报组有关 同志到会听取审议意见。

孙绍骋代表说,李强总理所作的政府工作报告,通篇贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,深人贯彻党中央对今年工作的决策部署,高举旗帜、务实进取、鼓舞人心,我完全赞成。学习报告使我们更加深切认识到,我国发展之所以能"风景这边独好",最根本的就在于习近平总书记带领全党全国上下牢牢把握了斗争的主动、战略的主动和发展的主动,这再次印证了"两个确立"是我们应对一切不确定性的最大确定

性,同时也充分展现了新一届中央政府作为贯彻党中央决策部署执行者、行动派、实干家的施政能力和治理效能。报告对今年工作进行了科学安排,预期目标振奋人心,政策取向稳定积极,重点任务发力精准,必将推动我国经济社会发展继续稳健前行。内蒙古贯彻落实政府工作报告,就是要按照习近平总书记指引的方向,因应形势变化、创新工作举措,扎扎实实办好习近平总书记交给内蒙古的五大任务和全方位建设模范自治区两件大事,深人实施政策落地工程、防沙治沙和风电光伏一体化工程、温暖工程、诚信建设工程、科技"突围"工程、自贸区创建工程等"六个工程",全力以赴闯新路、进中游,把祖国北疆这道风景线打造得更加亮丽。

王莉霞代表说,完全赞成李强总理作的 政府工作报告。报告通篇贯穿了习近平新时 代中国特色社会主义思想,全面贯彻了党的 二十大精神和中央经济工作会议精神,是一 个彰显决心、提振信心、凝聚人心的好报告。 过去一年,我国发展在世界主要经济体中"风 景这边独好",这份成色好、分量足的成绩单,充分彰显了习近平总书记和党中央驾驭复杂局面的高超智慧、应对风险挑战的雄才伟略。实践再次雄辩地证明,"两个确立"是我们党应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证。推进强国建设、民族复兴,必须坚持党的领导不能变、党的领导核心不能变、党的指导思想不能变。做好内蒙古工作,最重要的就是全力以赴办好习近平总书记交给内蒙古的五大任务和全方位建设模范自治区这两件大事,心无旁骛、攻坚克难,吹响"进"的号角、贯彻"实"的要求,力争主要经济指标增速继续保持在全国第一方阵,坚决当好贯彻党中央决策部署的执行者、行动派、实干家。

杨振武代表说,李强总理所作的政府工作报告,实事求是、重点突出、数据详实,总结了一年来的工作成绩,分析了当前面临的风险挑战和困难问题,明确了今年的政策取向和主要任务,是一份提振信心、精准施策、未来可期的好报告。过去一年是全面贯彻落实

党的二十大精神的重要之年,以习近平同志为核心的党中央,团结带领全党全国各族人民顶住外部压力,克服内部困难,推动全面建设社会主义现代化国家迈出坚实步伐,经济、政治、文化、社会、生态等各项事业取得了一系列新的重大进展。这些高质量发展成就的取得,根本在于习近平总书记领航掌舵,在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。

杨进、胡海娟、王志平、鞠树文、金之钧、郭玉峰、闫宏光、张锐、路红波、郭大勇、王臻等代表结合各自工作实际发言,现场气氛热烈,大家一致表示完全赞同政府工作报告,并围绕实施好自贸区创建工程、政策落地工程、温暖工程、防沙治沙和风电光伏一体化工程、诚信建设工程,守好铸牢中华民族共同体意识主阵地、推进"三北"重点生态工程建设、全国一盘棋实现碳达峰碳中和、推进科技工业体系数字化转型等方面,就贯彻落实好政府工作报告谈了意见和建议。

(崔楠 李晗)

弘扬雷锋精神 践行志愿服务



为深入贯彻"奉献、友爱、互助、进步"的 志愿服务精神,在"学明 锋纪念日"到来之际,锡 林浩特铁路公安处积极 组建18支青年突击队, 开展为民服务志愿行 动。

活动期间,正蓝旗 车站派出所充分发挥青 年文明号示范引领作 用,深入正蓝旗蒙古族 小学开展捐资助学活 动。锡林浩特车站派出 所在车站候车室设立 "双语服务岗",安排懂 双语、能力强、服务好的 民警为旅客提供咨询帮 助。苏尼特左旗车站派 出所青年民警深入铁路 沿线牧户家中,帮助牧 民拉草料、喂牲畜…… 各青年突击队积极践行 "雷锋精神",以各种形 式把暖心服务送到群众 身边。

乔海铭 摄

让雷锋精神根植北疆大地

我区举办"第二届社区邻里节"示范活动

6 版